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Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение 

«Ойский детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением 

деятельности по познавательно-речевому направлению развития детей» 

 

 

Анкета для воспитателей ДОУ 

«Развитие речи детей» 

Цель: выявить мнения воспитателей о необходимости развития речи у детей. 

 

1. Как вы считаете, необходимо ли развивать речь детей в детском саду? Да, Нет. 

2. Через какие виды деятельности вы организовываете процесс, направленный на развитие 

речи детей? 

3. Как вы считаете, должны ли быть созданы необходимые условия для развития речи детей 

в детском саду? Да, Нет. Какие? 

4. Считаете ли вы развитие речи у детей на сегодняшний день – проблемой? Да, Нет.  

5. Знаете ли вы что такое мнемотехника? Да, Нет. 

6. С какими приемами мнемотехники вы знакомы? 

7. Применяли ли вы в своей работе с детьми по развитию речи – мнемотехнику? Да, Нет. 

8. Хотели бы вы посмотреть занятия по развитию речи с использованием приёмов 

мнемотехники? Да, Нет. 

9. Хотели бы вы получить рекомендации, в которых был бы представлен практический 

материал в виде конспектов НОД, игр, упражнений, способствующих развитию речи детей? 

Да, Нет.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Результаты анкетирования на начала работы. 

 

В анкетировании участвовало 3 человека (воспитателей). Были получены следующие результаты.  

Формулировка вопроса  Результаты 

1. Как вы считаете, необходимо ли развивать речь детей в детском саду? 

Да, Нет. 

Да – 3 чел. (100%)  

Нет – 0 чел. (0 %).  

2. Через какие виды деятельности вы организовываете процесс, 

направленный на развитие речи детей? 

НОД – 2 чел. (75 %) 

Игры- 1 чел. (25%) 

3. Как вы считаете, должны ли быть созданы необходимые условия для 

развития речи детей в детском саду? Да, Нет. Какие? 

Да –3 чел. (100%) 

Нет-0 чел. (0%) 

РППС -  3 чел. (100%) 

4. Считаете ли вы развитие речи у детей на сегодняшний день – 

проблемой? Да, Нет. 

Да – 2 чел. (93 %) 

Нет - 1 чел. (7 %) 

5. Знаете ли вы что такое мнемотехника? Да, Нет. Да- 3 чел. (100%) 

Нет – 0 чел. (0%)  

6. С какими приемами мнемотехники вы знакомы? Мнемотаблица –2 чел. (95%) 

Мнемосхема – 1 чел. (5 %) 

7. Применяли ли вы в своей работе с детьми по развитию речи – 

мнемотехнику? Да, Нет. 

Да- 1 чел. (26%) 

Нет – 2 чел. (74%) 

8. Хотели бы вы посмотреть занятия по развитию речи с 

использованием приёмов мнемотехники? Да, Нет. 

Да – 3 чел. (100%) 

Нет -  0 чел. (0%) 

9. Хотели бы вы получить рекомендации, в которых был бы представлен 

практический материал в виде конспектов НОД, игр, упражнений, 

способствующих развитию речи детей? Да, Нет. 

Да – 3чел. (100%) 

Нет – 0 чел. (0%) 

Вывод: проанализировав ответы воспитателей, можно сделать следующий вывод. Все воспитатели считают, что развитие речи у детей на 

сегодняшний день – это проблема и ее надо решать. Педагоги указали, что для развития речи должна быть создана специальная РППС в 

детском саду. Большая часть воспитателей незнакомы с мнемотехникой, высказали мнение, что хотели бы познакомиться с данной 

технологией, посмотреть занятия по развитию речи с использованием приёмов мнемотехники, а также получить рекомендации, в которых 

был бы представлен практический материал в виде конспектов НОД, игр, упражнений, способствующих развитию речи детей. 
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